
ХЕРСОНСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ  

ВЧЕНА РАДА УНІВЕРСИТЕТУ 

 

ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ 

засідання вченої ради університету 

 

30.09.2024             № 3 

м. Івано-Франківськ 

засідання проводилося в змішаному форматі 

 

Голова: Олексенко В.П., професор. 

Секретарка: Воропай Н.А., учена секретарка. 

Присутні: 35 осіб з 44 членів вченої ради університету. 

 

Порядок денний: 

18. Про результати участі в тренінгах «Мережа університетів для 

покращення управлінських можливостей та нових розробок: Найкращі 

практики Університету Страсбурга та Альянсу EPICUR» в межах проєкту 

міжнародної програми ЄС Еразмус+ DigiUni "Digital University - Open 

Ukrainian Initiative" ("Цифровий університет – Відкрита Українська 

Ініціатива") з 01.10.2024 по 04.10.2024 року на базі Університету Страсбурга 

м. Страсбург (Французька Республіка).  

Доповідає деканеса факультету 

української й іноземної філології та 

журналістики Ірина ГОШТАНАР 

Співдоповідач в.о. декана факультету 

психології, історії та соціології Ірина 

ШАПОШНИКОВА 

 

СЛУХАЛИ:  

Гоштанар Ірину та Шапошникову Ірину про результати участі в 

тренінгах «Мережа університетів для покращення управлінських 

можливостей та нових розробок: Найкращі практики Університету 

Страсбурга та Альянсу EPICUR» в межах проєкту міжнародної програми ЄС 

Еразмус+ DigiUni "Digital University - Open Ukrainian Initiative" ("Цифровий 

університет – Відкрита Українська Ініціатива") з 01.10.2024 по 04.10.2024 

року на базі Університету Страсбурга м. Страсбург (Французька Республіка). 

 

ВИРІШИЛИ (одноголосно):  

Затвердити звіти про результати участі в тренінгах «Мережа 

університетів для покращення управлінських можливостей та нових 

розробок: Найкращі практики Університету Страсбурга та Альянсу EPICUR» 

в межах проєкту міжнародної програми ЄС Еразмус+ DigiUni "Digital 

University - Open Ukrainian Initiative" ("Цифровий університет – Відкрита 



Українська Ініціатива") з 01.10.2024 по 04.10.2024 року на базі Університету 

Страсбурга м. Страсбург (Французька Республіка) 

Шапошникової Ірини Василівни, в.о. декана факультету психології, 

історії та соціології;  

Гоштанар Ірини Вікторівни, деканеси факультету української й 

іноземної філології та журналістики. 

 

 

Голова:        Володимир ОЛЕКСЕНКО  

 

Секретарка:       Наталія ВОРОПАЙ 

 


